

Milí spoluobčania,

v pondelok sa uskutočnilo ustanovujúce zasadnutie nového obecného zastupiteľstva.

Chcem sa Vám prihovoriť pár slovami nielen v mene novej starostky obce, ale aj v mene nových poslancov.

Spolu s novozvolenými poslancami sme zložili sľub, ktorým sa zaväzujeme ochraňovať záujmy obce, dodržiavať Ústavu SR ako aj zákony a všeobecne záväzné nariadenia. Je to veľmi zodpovedný sľub, no okrem neho je pre mňa dôležité vnieť do tejto neúnavnej služby ľuďom hodnoty, ktorými sa snažím riadiť celý svoj život ľudskosť, spolupatričnosť, úctu. Verím, že spolu s poslancami urobíme všetko preto, aby sme našu obec zveľadili, zmodernizovali, no popritom nezabúdali na našu históriu.

Vstupujeme do nového obdobia a plne si uvedomujeme, že mandát, ktorý sme získali od Vás občanov, zahŕňa v sebe okrem úprimnej vďačnosti za dôveru aj obrovskú zodpovednosť a verím, že hovorím za nás všetkých, hlavne pokoru, s ktorou pristupujeme k plneniu nových zodpovedných úloh a povinností.

Práca pre obec je službou pre nás všetkých. Je výzvou na uskutočňovanie rôznych zámerov, aby sme sa v obci cítili dobre a spokojne. Nie všetko sa dá merať len materiálom. Omnoho dôležitejšie sú prejavy súdržnosti a vzájomnej úcty.

V nedeľu sme zapalovali druhú sviečku na adventnom venci. Pokúsme sa zapáliť svetlo aj v nás a spojiť sa pre dobrú vec. Našu obec tvoríme všetci. Spolu s poslancami sa budeme snažiť zveľadovať a modernizovať obec a služby v nej. Chceme však vyzvať aj Vás, našich spoluobčanov, začnime sa na seba pozerieť vládnejšie, zdvorilo. Slová, použité v predvolebnej kampani sú prejavom hrubosti a neúcty. My nemusíme byť tými, ktorí rozdeľujú, ale buďme tými, ktorí sa spájajú pre dobrú vec. Zoberme odvahu a postavme sa proti neslušnosti a arogancii.

Do najbližších rokov nám všetkým prajem veľa pohodových dní, radostných a spokojných chvíľ strávených v našej obci.

„Nechcime hľadiť v ústrety budúcnosti – tvorme ju“.

Antoine de Saint Exupery

Mgr. Katarína Remencová
starostka obce